

"Schody do nebe!" - anketa pro obyvatele města

10.4.2017 12:55

(Aktualizováno: 10.4.2017 13:02)

Nedávno jste vyjádřili Vaše názory na významný veřejný prostor města Kolína Komenského park. Čeká nás jejich vyhodnocení. S výsledky Vás seznámíme v některém z dalších čísel Zpravodaje, na webu atd. Hledáme však i další možnosti, jak nabídku veřejných prostor zeleně ve městě obohatit a vylepšit. Jistě víte, že se letos bude upravovat prostor parkánu okolo kostela sv. Bartoloměje. Vznikne tam parkově upravená plocha, která Vás bude zcela určitě vybízet k návštěvám a posezení.

Dalším parkově upraveným veřejným prostorem, jehož podoba se plánuje, bude parčík / proluka v ulici Politických vězňů právě pod parkánem.

Rádi bychom Vám nabídli možnost propojení těchto prostor i pěším způsobem. Jedná se z hlediska památkové péče o cennou lokalitu, která je součástí městské památkové rezervace. Architektonická podoba propojení byla tedy hledána ve spolupráci s orgány památkové péče. Nakonec jsme dospěli ke shodě na možnosti propojení lehkým, subtilním, ocelovým točitým schodištěm, jehož podobu ve skice vidíte na přiloženém obrázku. Často se jistě setkáváte s podobnými schodišti např. při návštěvách hradů a obdobných kulturních památek.

Bezpečnost parku na parkánu okolo kostela sv. Bartoloměje bude v nočních hodinách zajištěna tím, že se spodní část schodiště večer zavře a uzamkne stejně jako ostatní vstupní brány.

Naše idea se samozřejmě váže i na další např. dopravní opatření jako je nový rozumný přechod přes ulici Politických vězňů v místě proluky a vyřešení podoby návazných prostor veřejné zeleně směrem k parku Komenského. O těchto úpravách vážně přemýšlíme, abychom nakonec dospěli k celku na sebe navazujících zelených ploch města, které je možné kontinuálně procházet a užívat si tak město i mimo ulice a auta.

Město je jako lidské tělo, a proto se snažíme eliminovat slepá ramena! Život, energie a mysl musí mít možnost proudit. Proto se budeme snažit nabízet a vytvářet Vám možné cesty!

Váš názor nás zajímá! Prosím odpovězte na tuto [Anketu/Dotazník obyvatel města_Schody do nebe!](#)

1. Věk : 0-15 16-30 31-45 46-60 61-75 76+

2. Pohlaví: žena muž

3. Je podle Vás takové pěší propojení veřejných prostor zeleně města Kolína žádoucí?

4. Procházeli byste se propojenými veřejnými prostory zeleně města Kolína rádi?

Své odpovědi na otázky můžete odeslat prostřednictvím elektronické verze na <http://1url.cz/htVyZ>, nebo zaslat na e-mail: david.mateasko@mukolin.cz a nebo je možné odpovědi poslat poštou na adresu Městský úřad Kolín, Karlovo náměstí 78, 280 12 Kolín I či donést na podatelnu MěÚ Kolín.

Odpovědi na otázky můžete zasílat do konce dubna 2017.

S pozdravem a přáním hezkého dne David Mateáško, architekt města Kolína

K článku je připojeno celkem 4 obrázků.

odkaz na článek: